&MONARK Monark 928 E s 16.03

Fr.o.m. serienummer: WBK 295716 L

Pos. | Ant. Art. nr. Beskrivning Pos. | Ant. Art. nr. Beskrivning
1 1 9300-3 Bromshjul, komplett 14 1 9328-29 | Skallds med skruvar
2 9300-24 -Bromshjulsupphdngning, komplett 15 1 9328-62 | Lodarmsstopp
3 1 9328-85 Bromsrem, komplett 16 1 9338-19 | Tryckstag
4 1 9328-94 -Krok for kalibreringsvikt 17 1 9328-92 | Adapter
5 2 9300-99 Pendelstopp, plast 18 1 9310-55 | Motor
6 1 9328-33 | Adapter M20/M16 19 1 9328-96 | Motorfdste
7 1 9328-91 Krokstyrning 20 1 9328-1 Ram
8 1 9311-66 | Pendel, komplett 1 9000-211 | Kalibreringsvikt, 4 kg
9 1 9338-43 -Remlossare
10 1 9328-93 -Faste for pot.justering
11 1 9311-67 -Potentiometer med kabel
12 1 9328-803 | -Skalplt, kompl. med kp-skala
13 1 9000-105 -Vred M5x10

MONARK EXERCISE AB, Vansbro, Sweden




2 MONARK
AR A Monark 928 E st 16.03

Fr.o.m. serienummer: WBK 295716 L

26 27 28 29

Pos. | Ant. Art. nr. Beskrivning Pos. | Ant. Art. nr. Beskrivning
1 1 9328-39 | Ramkapa, vinster 25 1 9309-3 Skarvlist
2 1 9328-4 Aluminiumprofil 26 4 9300-12 | Skruv M8x16
3 1 9328-38 | Ramkapa, héger 27 1 9328-5 Stodror, framre
4 9 5675-9 Skruv M5x6,5 28 4 5845 Lasmutter M8
5 21 5673-9 Skruv M5x12 29 4 9328-26 | Stodfot
6 1 4994-5 Sadel 30 1 9328-131 | Sadelrorsbussning
7 1 5605-1 Skruv M8x46 31 1 9311-162 | Display
8 1 5864 Bricka 32 1 9000-105 | Vred M5x10
9 1 5775 Mutter 33 1 9328-196 | Multikabel 1850 mm
10 1 9328-135 | Sadelstolpe 34 1 9328-188 | Stromkabel 2200 mm
11 1 9328-132 | L3sratt 1 9328-78 | Styre, kompl. med handtag, klove
och lasvred
12 1 9328-37 | Transporthjul (par) 35 1 9328-9 -Styre
13 1 9328-6 Stodror, bakre 36 1 9328-72 -Handtag, bla (par)
14 4 9328-51 | Andavslutning for stodror 37 1 5864 -Bricka
15 2 8523-115 | Skruv M8x1x20 38 1 9127-37 -Distans
16 2 8523-2 Dammkapsel 39 1 9100-280 -L8svred
17 1 9300-207 | Fotrem (par) 40 1 9328-2 -Klove, komplett
18 1 9300-220 | Pedal (par) 41 4 9337-38 -Skruv M8x16
19 1 9300-430 | Vevsats, komplett 42 1 9328-183 | Natadapter
20 1 9371-16 -Magnet 1 9328-192 -Stickpropp EUR
21 1 9326-55 | Kedja, 98 L inkl. 13s 1 9338-36 | USB-kabel 3 m
22 1 8966-175 | Kassettvevlager 1 9328-150 | Skruvset
23 1 8966-176 | Adapter till Shimanoveviager 1 9311-75 | Pulsbdlte, Garmin
24 1 9311-161 | Sensor med kabel 150 mm

MONARK EXERCISE AB, Vansbro, Sweden




